

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

MARIA ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ

Η Μαρία Νικολάου Χρίστου είναι κάτοχος πτυχίου (BSc) Civil Engineering καθώς και δύο μεταπτυχιακών τίτλων, Master (MSc) Civil Engineering και Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MIM).

Η κ. Χρίστου εργάζεται στο Κέντρο Παραγωγικότητας από το 1988 ως Λειτουργός Παραγωγικότητας και από το 2008 προϊστάται του Τομέα Παραγωγικότητα Έρευνα και Ανάπτυξη ως Ανώτερη Λειτουργός Παραγωγικότητας.

Είχε εμπλακεί στο σχεδιασμό της Εθνικής Στρατηγικής για την Παραγωγικότητα και την ανάπτυξη των σχεδίων δράσης για υλοποίηση της Στρατηγικής για την περίοδο 2007-2013. Στο πλαίσιο της Εθνικής Στρατηγικής για την Παραγωγικότητα ασχολήθηκε με τη διεύθυνση έργων όπως τα συγχρηματοδοτούμενα σχέδια χορηγιών σε επιχειρήσεις της Προγραμματικής Περιόδου 2007 - 2013, την προώθηση της μέτρησης της παραγωγικότητας και της συγκριτικής αξιολόγησης (benchmarking) σε επιχειρήσεις την περίοδο 2013 - 2015, την εκστρατεία ευαισθητοποίησης για την παραγωγικότητα την περίοδο 2009 - 2010 και το έργο της ενσωμάτωσης της έννοιας της παραγωγικότητας στην εκπαίδευση, με κύρια δράση τον σχολικό Διαγωνισμό «Η Παραγωγικότητα στην εκπαίδευση» που διενεργείται κάθε έτος από το 2008 στα σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Παράλληλα από το 2008 ασχολείται με την ετοιμασία και παρουσίαση στατιστικών Παραγωγικότητας Εργασίας για το σύνολο της οικονομίας και επί μέρους τομείς οικονομικής δραστηριότητας από στοιχεία που δημοσιεύει η Στατιστική Υπηρεσία και η Eurostat.

Έχει ασχοληθεί με τη μελέτη διαδικασιών και τη μέτρηση δεικτών απόδοσης σε επιχειρήσεις και οργανισμούς καθώς και με τη διεξαγωγή πρωτογενούς και δευτερογενούς έρευνας σε θέματα διεύθυνσης επιχειρήσεων π.χ. «Διερεύνηση της προσφοράς των συστημάτων ISO 9000 στην επιχειρηματική Αριστεία, «Study of the National Quality Awards in the Middle East Region».

Είναι μέλος της ομάδας Στρατηγικού Σχεδιασμού του ΚΕΠΑ και Πρόεδρος της εσωτερικής Επιτροπής Διαγωνισμών για ανάθεση Δημοσίων Συμβάσεων του ΚΕΠΑ.

Συμμετείχε σε πληθώρα τοπικών και διεθνών σεμιναρίων, συνεδρίων και εργαστηρίων, σε θέματα της αρμοδιότητάς της όπως μέτρηση της παραγωγικότητας, δεξιότητες για βελτίωση της παραγωγικότητας αύξηση της απασχόλησης και ανάπτυξη, αντιστοίχιση δεξιοτήτων και θέσεων εργασίας ανάπτυξη στρατηγικής, στρατηγικός προγραμματισμός, μεθοδολογίες έρευνας, ανασχεδιασμός διαδικασιών (Process Reengineering), ευέλικτες μορφές απασχόλησης, Διεύθυνση Ολικής Ποιότητας, εφαρμογή και τεκμηρίωση συστημάτων διαχείρισης ποιότητας ISO 9000, σεμινάρια για εσωτερικούς και επικεφαλείς αξιολογητές συστημάτων διαχείρισης ποιότητας ISO 9000 (ISO 9000 Internal Auditor Course και ISO 9000 Lead Auditor Course), αυτοαξιολόγηση με βάση το μοντέλο επιχειρηματικής αριστείας του EFQM.